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Σχεδόν 24 εκατ. λέι από την Εκκλησία για τη 
στήριξη των προσφύγων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Σχεδόν 24 εκατομμύρια λέι έχει δαπανήσει το Πατριαρχείο 
Ρουμανίας για τη στήριξη των Ουκρανών προσφύγων από το 
ξέσπασμα του πολέμου – Στους 594 ανέρχονται οι δωρητές οι 
οποίοι έχουν ανταποκριθεί μέχρι στιγμής στην εκστρατεία 
“Δώσε αίμα για την Ουκρανία”

Του Νικόλαου Ζαΐμη 

Η εν Ρουμανία Ορθόδοξη Εκκλησία συνέχισε τις κοινωνικές δράσεις με στόχο τους 
Ουκρανούς πρόσφυγες που φτάνουν στη χώρα καθώς και στη Δημοκρατία της 
Μολδαβίας. Μέχρι στιγμής, σύμφωνα με την έκθεση που έδωσε στη δημοσιότητα 
το Γραφείο Τύπου του Πατριαρχείου Ρουμανίας, έχουν δαπανηθεί σχεδόν 24 
εκατομμύρια λέι για τη στήριξη της ανθρωπιστικής κρίσης που έχει προκληθεί από 
τον πόλεμο στην Ουκρανία.
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Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την Έκθεση, στα 18.823.874 λέι που 
αναφέρθηκαν στις 17 Μαρτίου, προστέθηκαν άλλα 4.870.883 λέι αυτή την 
εβδομάδα. 

“Οι επισκοπές της Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας κινητοποιήθηκαν 
υποδειγματικά και συνεισέφεραν υλική και οικονομική υποστήριξη για να 
βοηθήσουν τα θύματα αυτού του φοβερού και άδικου πολέμου”, τονίζει το 
Πατριαρχείο και προσθέτει: “Σε επίπεδο Πατριαρχείου Ρουμανίας, μεταξύ 11-17 
Μαρτίου 2022 , 2.907 άτομα, ιερείς και εθελοντές, προστέθηκαν ως 
συμμετέχοντες σε φιλανθρωπικές δράσεις . Η ανθρωπιστική στήριξη που 
παρασχέθηκε άμεσα τις τελευταίες ημέρες ανήλθε σε 2.317.859 λέι , η οποία 
αποτελείται από χρήματα και προϊόντα (ζεστό φαγητό, φαγητό, παιδικές τροφές, 
είδη υγιεινής, φάρμακα, κουβέρτες, ρούχα, παιχνίδια κ.λπ.).”

Όσον αφορά τη στέγαση των προσφύγων, οι θέσεις για αυτούς 
ανέρχονται σήμερα σε 12.665 , εκ των οποίων οι 8.585 με παροχή 
γευμάτων.

Σε σχέση με την οργάνωση ανθρωπιστικών μεταφορών, πραγματοποιήθηκαν άλλες 
55 μεταφορές στη Ρουμανία, 23 μεταφορές στην Ουκρανία και 5 μεταφορές στη 
Δημοκρατία της Μολδαβίας. Η αξία αυτών των νέων μεταφορών ανέρχεται σε 
2.409.776 λέι .

Καθώς ο αριθμός των τραυματιών στην Ουκρανία αυξάνεται, τόσο 
αυξάνονται και οι ανάγκες για αίμα. Στο πλαίσιο αυτό, 594 δωρητές έχουν 



συμμετάσχει μέχρι στιγμής στην εκστρατεία του Πατριαρχείου Ρουμανίας 
«Δώσε αίμα για την Ουκρανία».

Μεταξύ 11-17 Μαρτίου 2022, η ανθρωπιστική βοήθεια που προσέφεραν οι 
επισκοπές της Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και της Φιλανθρωπικής 
Ομοσπονδίας ανέρχεται σε 4.870.883 λέι .

“Η συνολική βοήθεια που προσέφερε η Ρουμανική Ορθόδοξη Εκκλησία 
από το ξέσπασμα του πολέμου στην Ουκρανία μέχρι στιγμής είναι 
23.694.757 λέι”, καταλήγει η αναφορά του Πατριαρχείου Ρουμανίας.
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